
教養教育の達成度についての調査
(平成23年3月実施)

調査概要

調査名 ：「教養教育の達成度についての調査」

調査期間 ：２０１１年３月１０日～３月２９日

調査対象者 ：前期課程を修了する２年生
　該当者は３２０９名

調査手段 ：Web（U-task）上からのアンケート

回答者数及び ：４１３名(１２．９％）
回答率
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教養教育の達成度についての調査
(平成23年3月実施)

結果概要

（教養学部での学習成果について）
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Q1 学問的知識がどの程度、身についたと思いますか？
Q2 論理的・分析的に考える力がどの程度、身についたと思
いますか？

Q3 自分の知識や考えを表現する力がどの程度、身についたと
思いますか？

Q4  他者と討論する力がどの程度、身についたと思います
か？

Q5 問題を発見し、解決する力がどの程度、身についたと思い
ますか？

Q6 主体的に行動する力がどの程度、身についたと思います
か？
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教養教育の達成度についての調査
(平成23年3月実施)
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Q7 教養学部のカリキュラムは、Q1～Q6であげた知識や能力を
学生に養わせるという目的と整合的に整備され、実施されてい
ると思いますか？
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教養教育の達成度についての調査
(平成23年3月実施)

（教養学部でのカリキュラム、施設等について）
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Q8 履修しやすいカリキュラムになっている Q9 授業が充実している

Q10 教員と学生が接触する機会が十分ある Q11 事務の窓口での対応が行き届いている

Q12 学生相談所、進学情報センターなどの相談窓口が整ってい
る

Q13 教室や図書館、情報教育棟、スポーツ設備など授業実
施のための施設・設備が整っている
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（進学について） （教養学部での教育に対する総合評価について）
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Q14 食堂や書店、購買部など学生生活を支援する施設・設備が
整っている

Q15 学生会館やキャンパスプラザなど学生間の交流活動を
促す環境が整っている

Q16 進学先の決定は希望通りでしたか？
Q18 総合的に判断して、あなたは教養学部で学んだことに
ついて満足していますか？
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